

## Z A P I S N I K

sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 12. kolovoza, 2020. godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 21:30 sati.

NAZOČNI: Jakob Verić, Mato Čivić, Ivan Katusić, Josip Gregorović, Jakob Ličanin, Ivan Kapović, Marija Gregorović, Snježana Mrkonjić, Zvonko Petričević, Marko Mrkonjić, Vedrana Džoić, Mirjana Gugić.

Nenazočni: Dejan Gregić.

Osim članova Općinskog vijeća, nazočni su:

Općinski načelnik: Josip Krnić

Zamjenik općinskog načelnika: Tomo Đaković

Zapisničar: Tomislav Kopačić

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je sjednicu općinskog vijeća, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 12 vijećnika te predložio slijedeći:

### D n e v n i r e d

1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
2. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama proračuna Općine Babina Greda za 2020. godinu,
3. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu općinskog načelnika za proteklo polugodišnje razdoblje,
4. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Babina Greda.

Predloženi dnevni red je usvojen sa 8 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“.

#### Točka 1.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća.

Kako se nitko nije javio za riječ, i na zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi isti se usvaja sa 8 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“.

#### Točka 2.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama proračuna Općine Babina Greda za 2020. godinu.

Mato Čivić: pozdravio je nazočne, te ispred Odbora za financije i općinski proračun predložio I. izmjene i dopune proračuna Općine Babina Greda za 2020. godinu.

Marko Mrkonjić: upitao da li je ovo povećanje Proračuna Općine Babina Greda u iznosu od 1.847,000,00 kuna zbog EU projekata?

Josip Krnić: odgovorio je da zbog prijavljenih EU projekata kao što su CEKER – antikorupcija u vijednosti 2.000.000.00 kuna, i projekata koji se provode kao što su dječji vrtić i reciklažno

dvorište povećan je proračun Općine Babina Greda zbog sredstava koja će biti alocirana u općinski proračun.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama proračuna Općine Babina Greda za 2020. godinu te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 8 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“.

### Točka 3.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o prihvaćanju Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu općinskog načelnika za proteklo polugodišnje razdoblje,

Vedrana Džoić: upitala je kod tekućih obaveza gdje se spominje JET-SET koji su radovi u pitanju?

Josip Krnić: odgovorio da je to drobljenje kamena s kojim se nasipaju linije.

Vedrana Džoić: upitala je pod stavkom izrade procjembenog elaborata za nekretninu k.č. 579/2 k.o. Babina Greda isti će biti i dostavljen, o čemu je tu riječ?

Josip Krnić: odgovorio je u Mialjevom sokaku čestica na čošku gdje se nedavno rušila stara kuća, odnosno u ulici Mijata Stojanovića, a ista je u vlasništvu Općine Babina Greda.

Vedrana Džoić: upitala je za stavak gdje se spominje nasipanje poljskog puta 60kn/m<sup>3</sup> da li je to neki okvirni iznos i da li je bila nabava?

Josip Krnić: odgovorio da je to za poljske puteve odnosno linije, bila je jednostavna nabava u okviru pozivnog natječaja.

Vedrana Džoić: upitala je vezano za stavak drobilice i bagera na što se odnosi?

Josip Krnić: odgovorio je su to usluge rada drobilice za drobljenje otpadnog materijala.

Jakob Verić: napomenuo da se ponavlja i u tekući obvezama i u ostalim aktivnostima ista stavka, ali različito ima značenje.

Vedrana Džoić: upitala je za usluge tvrtke Cluserience j.d.o.o. iz Zagreba što obuhvaća njihova usluga i za čega? I zamolila da Izvješća budu što detaljna ubuduće.

Josip Krnić: odgovorio je da se to odnosi na održavanje web stranice.

Vedrana Džoić: upitala što je uključeno u 25.000,00 kuna od tvrtke Elaborat?

Josip Krnić: odgovorio je prijava i provedba projekta Zaželi faza II.

Vedrana Džoić: upitala što je uključeno u 10.000,00 kuna za reciklažno dvorište a vezano je za tvrtku FONSS?

Josip Krnić: odgovorio je da će reciklažno dvorište provoditi konzultanti iz razloga što je projekt zahtjevan i velik.

Vedrana Džoić: upitala je iznos koji je se spominje za Posavinu TV, a s obzirom da nema ove godine zbog cijele situacije ni Dana općine, Nema sela nad Babine Grede, Stanarskih susreta, Večeri Matije Bačića, da li je taj iznos plaćen ili će biti plaćen?

Josip Krnić: odgovorio je da ide parcijalno plaćanje, i napomenuo da su registrirali tvrtku u Babinoj Gredi te da je ista postala porezni obveznik Babine Grede.

Vedrana Džoić: upitala je za provođenje javne nabave za projekt Rekonstrukcije groblja i pješačkih staza odabran je Benedikt Draškić, da li je to tvrtka ili fizička osoba?

Josip Krnić: odgovorio da je to vanjski suradnik koji je proveo postupak javne nabave za groblje.

Marko Mrkonjić: upitao je zacjevljenje kanala u ulici B.J. Jelačića odabran je Aksion d.o.o. iz Vinkovaca ispred Hrvatskih voda, i opet se spominje to jel se odnosi na isto i u kojem su iznosu Hrvatske vode sudjelovale?

Josip Krnić: odgovorio je da su Hrvatske vode sudjelovale s jednim troškom, a Općine Babina Greda je trošak bio dva šahta i to je taj dio.

Marko Mrkonjić: rekao da je za 25. godina rada službeniku Branku Leninger isplaćeno 3.600,00 kuna što je malo za toliko godina rada. Napomenuo da je Općina Babina Greda osigurala svoju imovinu u Eurohercu i službenike također, te možda je Općinski načelnik u ovom slučaju u sukobu interesa iz razloga što mu baš supruga tamo radi u tome osiguranju.

Josip Krnić: napomenuo da je izrađen elaborat još 2012. godine na tu temu, i da je Euroherc bio najpovoljniji od svih osiguravajućih kuća.

Marko Mrkonjić: rekao da kada sam ja bio načelnik sadašnji načelnik je dao u novine mojeg susjeda koji je u to vrijeme bio u općini da je to sukob interesa, te da nisam htio spomenuti da sadašnji načelnik je kao stric dao 7.000,00 kuna nagradu sinu od Mate Čivić, jer smatram da to dijete vrijedi.

Josip Krnić: osvrnuo se na komentar i upitao da sutra moje dijete krene na fakultete ne može dobiti stipendiju općine jer je u sukobu interesa?

Marko Mrkonjić: rekao da prema svima moraju biti isti kriteriji. Upitao je za nabavku rashladne komore na groblju koja je izgrađena od inoxa da li stvarno toliko košta ta komora 65.000,00 kuna?

Josip Krnić: odgovorio je da su bile tri ponude i uzela se ona koja je najkvalitetnija i ono što će potrajati i raditi kako treba.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu općinskog načelnika za proteklo polugodišnje razdoblje, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 8 glasova „ZA“, 3 glasa „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN“.

Točka 4.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Babina Greda.

Vedrana Džoić: upitala je zbog čega je povećanje koeficijenta?

Josip Krnić: odgovorio da je usklađenje sa Zakonom i plaća koordinatora je predviđena u projektu.

Marko Mrkonjić: upitao je da li će osobe koje budu radile na projektu Zaželi dobiti povećanje plaće, s obzirom ako budu iste radile te iste su i išle na osposobljavnje?

Josip Krnić: odgovorio je da je jedan projekt išao preko LAG-a i tamo će raditi 11 žena, a drugi preko Općine Babina Greda gdje će raditi 15 žena.

Mato Čivić: napomenuo je da ovo nije izmjena ili promjena nego uvođenje novog radnog mjesta i koeficijenta koje nije bilo u dosadašnjoj sistematizaciji.

Josip Krnić: rekao da LAG Bosutski niz ima voditelja na programu Zaželi a Općina Babina Greda će imati koordinatora sukladno prijavljenom projektu.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 8 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽANI“.

Sjednica završena u 22:00 sati.

Zapisničar:

  
Tomislav Kopic



Predsjednik Općinskog vijeća:

  
Jakob Verić